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68

Responses

1. 1like my school.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other

20

22

18

2. | feel successful at my school.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree or Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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3. At my school, | develop good work habits such as being responsible, on time, and disciplined.

30
@ Strongly Agree 11

25 |
@ Agree 26 |

20 |
@ Neither Agree nor Disagree 28 '
@ Disagree 1 15
@ Strongly Disagree 1 10 |

|

@ Not Applicable 1 :
@ Other 0

o L | Al I

4. Staff members at my school treat students with respect.

@ strongly Agree 17
® Agree 13
@ Neither Agree nor Disagree 23
@ Disagree 4
@ strongly Disagree 2
@ ot Applicable 1
@ Other 8

5. At my school, | develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.

25

Strongly Agree 14
|

Agree 24 20 4
Neither Agree nor Disagree 24 -
Disagree 0

. 10 |
Strongly Disagree 2
Not Applicable 3 5

o NN e =

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=iVqu-BOQvUCLbBINf_y5Ghlp... 2/5



3/29/22, 10:53 AM Tomorrow Center Student Survey 2021-2022 (Edit) Microsoft Forms

6. | feel safe in my school.

25
Strongly Agree 15

Agree 21 20 |
Neither Agree nor Disagree 23 15
Disagree 1 |
. 10 |
Strongly Disagree 4
Not Applicable 2 5 |
|
Other 2 l
o k _— 1 N

7. Staff members really care about me.

30
. Strongly Agree 19

25 |
. Agree 13

20

@ Neither Agree nor Disagree 29 '

@ Disagree 1 15

@ strongly Disagree 1 10 |

@ Not Applicable 1 5 |

@ Other 4 -
oL : S — S—

8. Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about
the school.

30
Strongly Agree 1"

25
Agree 20

Neither Agree nor Disagree 30 20

Disagree 3 15 |
Strongly Disagree 2 10

Not Applicable 1 I
Other 1
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9. | attend school regularly and try not to be absent.

30
@ Strongly Agree 26
25

@ Agree 24

. . 20
@ Neither Agree nor Disagree 15
@ Disagree 1 15
@ Sstrongly Disagree 2 10
@ Not Applicable 0 -
@ Other ]

oL W e N0

10. My school provides me with technologies to find, organize, and present information.

35 :
Strongly Agree 20

30 |
Agree 34

25 |
Neither Agree nor Disagree 12 |

20
Disagree 0

15 |
Strongly Disagree 1 |

10 |
Not Applicable 1

5 |
Other 0
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11. My school assists me in establishing both personal and career goals.

30 ,
Strongly Agree 13
25 |

Agree 26

) " 20
Neither Agree nor Disagree 24
Disagree 1 15 |
Strongly Disagree 1 10 |
Not Applicable 1 '
Other 2
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12. | would recommend my school to others?

. Yes 52
. No 9
@ Other 7

13. Please provide any other information?

Latest Responses

3 1 "I love you guys and thank you all so much for getting me through to ...
"l have no other input. "

Responses
"im black"

9 respondents (29%) answered school for this question.

people who have struggles mentally after | came

walk away great school

tomorrow center
highschool thinking  GUYS SC hOOI ice cream ways

black
students best school uhhhh monke
platform for people GUYS ARE THE BEST

average school school is stupid dead

great platform
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Tomorrow Center
2021-2022 Student Survey Comments

Please provide any other information?

cus this school broing

The Tomorrow Center is the best school I've ever been to.

YOU GUYS ARE THE BEST! COULDN'T DO IT WITHOUT YOU GUYS!

The Teachers here are really understanding and work really well with the students onm m what they are tryingtodo |

with their life.

This school has helped me in so many ways academicly and socially this school is a great platform for people who

have struggles that the average school cannot help you with. i love my school.
school is stupld butill play your game -

The tomorrow center is a great schooI

I'h: have nothlng else to prowde

everythlng will be okay
Send 'your ch children to tomorrow center

| love this school and I've already | refereed 2 students
for the first time i like going to school

| have no other |nput

I love you guys and thank ye you all so much for gettrng me through to graduatron couldn’t thank you you enough <3




